

09:00 快报记者田雪亭 通讯员秦公宣为你报道

迷路老人只说英语，是华侨？

是不是，只是因为紧张，这位英语教授竟然忘了母语

用汉语对话，老人似懂非懂。用英语对话，老人对答自如。

“难道是华侨？”面对这个奇怪的走失老人，民警干着急。无奈之下，民警只好将老人带到派出所，找来英语高手，这才勉强知道了一些信息。

经过多方查找，民警终于找到了老人的家人。原来，老人是一位英语教授，因为患有脑萎缩症，一时紧张，竟忘记了自己的母语。

记者昨天从白鹭洲派出所了解到，该所民警就遇到了这样的奇事。



话，老人还是笑呵呵地看着民警不说话。民警只好一遍一遍地询问，“What's your name?” “Can I help you?”……与此同时，民警通过警务平台搜索有无华侨走失的报警，但均无此类警情信息。

时间一分一秒地流逝，民警和华侨的对话也在持续。在民警不断用英语“刺激”之下，老人的眼里闪起一阵亮光，精神一下子好了起来。

My name is Lushicheng…… Sorry…… I can't remember any more.”老人回答说。

既然有名字，就好办了很多。民警按照这个名字的发音，逐一录入警务平台搜索，但仍然没有找到相关信息。

此后，民警从老人随身物品中寻找线索，终于了解到老人是从某高校离休后来南京疗养的英语教授，随即通知了其家人，老人的家人迅速赶到了派出所。

这下，真相大白。原来，老人的英语极好，但因患有脑萎缩症，在南京疗养。当天中午12时，老人与老伴到军区总院看病后走失。因一时着急，老人竟然忘记了自己的母语，只能说英语了，这才让事情变得有点复杂了。

一位奇怪的走失“老华侨”

3月23日18时许，秦淮区白鹭洲派出所接到市民报警，称文正桥桥头有一老人迷路了，在此徘徊近三个小时。民警迅速出警赶到现场，可是并没有发现报警人所述的那位老人。

那个老人长得斯斯文文，但就是一言不发，还乐呵呵地傻笑！”报警的市民说，开始大家都觉得老人奇怪，后来发现他一直在旁边徘徊，才觉得有点问题，便上前询问，但老人表情很奇怪，似乎想极力说话，但就是

说不出来，要么是哑巴，要么是喉部患病不能说话，我们只好找来纸笔，但老人也写不出来。”

听到市民的介绍，民警感觉老人像是走失的样子，于是在周边继续寻找。半个小时后，在长白街白鹭小区门口，民警终于发现了一位衣着整齐的白发老人，看起来跟报案人叙述的一样。这位看起来有六十多岁的老年男子，正在左顾右盼。

老人家，您是找人还是迷路了啊？”民警向老人询问，老人面带微笑，却一言不发。

再问其姓名和家庭住址等

问题，老人还是不说话，却呵呵地笑了起来。两分钟后，老人嘴里突然冒出了一句话，“I don't know……”

这一句回答，把经验老到的民警给吓了一跳。接警民警似乎明白过来，这个看起来跟普通市民无异的老人，可能是名华侨。于是，英语不是很熟练的民警只好将老人带回所里，找来英语口语熟练的同事跟“华侨”对话。

迷路老人是位英语教授

但懂英语的民警跟老人问

13:40 实习生范胤 快报记者顾元森为你报道

从银行独自回家 刚进门就被捂嘴掐脖子

万幸的是，歹徒只抢走了化妆包



民警勘查现场时，许小姐的包还掉在地板上，门外的地上还有明显的血迹（小图）

“啊！”20多岁的许小姐从银行走出后回到家，刚打开家门，一双大手从后面掐住了她的脖子……昨天下午1点多，家住盐仓桥东街30号的许小姐经历了惊险一幕，所幸歹徒没有对许小姐作更多伤害，她抢过许小姐挎包里的一个化妆包后逃之夭夭。

昨天中午，许小姐背着挎包到离家不远的一家银行取款后，又来到距自家三百多米远的一家银行还房贷。办完事后，许小姐便一个人步行回家。她刚打开房门，一只手就从身后掐住了她的嘴，另一只手掐住了她的脖子。

在短暂的慌乱之后，许小姐猛地咬了一下掐在嘴边的手，趁机挣脱了对方，转头后发现对方是个20多岁的小伙子。

小伙子见许小姐挣脱，冲上来便夺许小姐肩上的挎包，许小姐死死抓住不放，小伙子对许小姐拳打脚踢，趁着许小姐松手的时候，从许小姐的挎包里抢出一

个小包后逃之夭夭。

“他跑了之后，我才发现他把化妆包抢走了。我当时吓死了，根本没想到喊抢劫，赶忙报了警，然后打电话给我妈妈！”许小姐惊魂未定地说。“他穿一条灰色的裤子，个子在1.7米左右，偏瘦。”一位邻居说，许小姐回家时，那个男的跟在她身后20多米，在许小姐走进楼道单元口后，那个男的也进去了，由于这是一个开放式老小区，平时进进出出的外人可多了，所以谁也没有在意。

事发后，下关警方立即根据相关线索追查歹徒下落。

警方提醒市民，一定要有防范意识，单身女子、老人单独回家时，要注意身后有无可疑人员，还要注意是否有人站在楼道内；独自一人在银行取款要注意观察，确认无可疑人员尾随跟踪，发现有陌生人尾随，应立即拿出电话，假装报警或打电话与家人、朋友联系，吓走歹徒。（张先生报料奖40元）

14:00 见习记者孙利侠为你报道

半夜爬楼挨顿打 隔三差五回来找“凶手”

居民见他就躲，还是有一人被打一人摔伤

一男子去年12月31日夜11点多，爬到吴大妈家的楼上，老人听见动静后，大叫一声，“你干什么！”那人吓得拔腿就跑，吴大妈想，肯定是小偷，于是大叫：“抓小偷啊！”附近的居民听到后，起来抓住那人打了一顿。接下来的几个月，那名男子多次到吴大妈那里闹着要找出打他的“凶手”。昨天，他又拿着竹批和板凳去闹事，打伤一位居民的头部和手部，把另外一人的膝盖摔成粉碎性骨折。

随口一句话，麻烦惹上身

事情发生在河南后街2号的一户院子里。砍人的是上次被打的人，叫丁峰。

被打的第二天，丁峰就跑到吴大妈家院子来了。吴大妈看他眼生，还鬼鬼祟祟的，就问他这是谁，要干什么。丁峰说，身份证掉这儿了。就在这时，住在楼上的袁光小声地跟大妈说，“这人不会是被打的小偷吧。”丁峰听后，上前揪住袁光就问，“是你打的吧？”袁光回答说不是，丁峰反问，“那你怎么知道是我？”袁光解释说，我那晚在家里睡觉，听见声音了。但丁峰认定袁光就是打他的人。

从此，丁峰隔一段时间就要到袁光家闹事。丁峰一过来，大家要么出去躲避，要么关上门在屋里不出声。但丁峰丝毫没有放过他们的意思，还扬言一定再来，要杀两个美女，才能解恨。

打伤一人，摔伤一人

昨天下午1点多，二楼有三个女住户站在阳台上聊天，丁峰一手拿着竹批子，一手拿着个凳子，气冲冲地往楼上跑。大家吓得赶紧跑，但没有躲得过，丁峰

拽住一个女住户的头发，要往楼下扔，另外两个女的赶紧过来，才把她救了出来。几个女住户吓得跑到袁光的家里，关上门不敢再出来。

丁峰看见人没了，就把阳台上的煤气灶往楼下扔。随后，撞开另一家的门，进去乱摔乱打，还用火点着被子扔到了楼下。当时这家人不在，逃到远处的吴梅一看，那人居然进了舅妈家，就跑出去叫舅舅和舅妈。她的舅妈张兰听到后赶紧往家奔。走到门口，她看见自己藏在被子底下的钱被扔到了地上，就冲进去捡。

丁峰见张兰进来，就揪住她的头发，摁着她举起竹批子往她头上抽。但张兰还是拼命去抓钱，丁峰看后，又向她的手上抽去。张兰顿时倒在血泊中，但丁峰丝毫没有停手的意思。正在他疯狂抽打时，吴梅的弟弟赶到了，上去摁住了丁峰。男人们陆续回来，摁住他不让他跑，立即报了110。一些人看着丁峰，一些人将张兰送到了建邺医院。

民警来到后，问目击者吴梅发生了什么事，谁知吴梅一句话还没说完，原本坐在地上的丁峰突然站起来揪住吴梅就打，吴梅吓得赶紧跑，但被丁峰从后面揪住头发一甩。吴梅一下倒在地下，膝盖正好撞在一块大石头上，膝盖顿时流血不止。大家见状赶紧拨打了120。救护车来到后，将吴梅送到了省人民医院，警方将丁峰带到了派出所进行调查处理。

据了解，张兰的头部缝了7针，医生提醒她，一旦有头晕呕吐的现象就得赶紧去就诊。吴梅已被江苏省人民医院诊断为粉碎性骨折。（文中人物均为化名）

（张先生报料奖40元）

10:30

通讯员余翔
快报记者毛丽萍为你报道

南京至悉尼墨尔本 明天起“一票到底”

明天，南京将以“一票到底，行李直挂”的方式开通南京—广州—悉尼和南京—广州—墨尔本国际航班。

该航班开通后，旅客从禄口机场前往澳洲，只需购买一张机票，在机场国内办票岛办理通程登机牌和行李托运手续，即可经广州中转出境至悉尼和墨尔本。

由南京经广州飞往悉尼的航班为每天一班，南京始发航班号为CZ3822，16:00南京起飞；返程航班CZ326于当地时间10:50自悉尼起飞，23:10到达南京。

由南京经广州飞往墨尔本的航班为每周三、五、七共3班，19:00南京起飞，翌日12:20到达墨尔本；返程航班每周一、四、六的23:30由墨尔本起飞，翌日10:15到达南京。

14:30

通讯员高晓平
快报记者孙玉春为你报道

凌晨突降一场霜 茶农痛失50万

眼下正值春茶开采，可在高淳县青山茶场，昨天凌晨的一场霜导致千亩茶树受冻，茶叶嫩芽全部被无情打落。茶农估计损失50万元，头场春茶上市时间也将因此推迟三四天。

昨天下午2点半，记者在茶农的带领下赶到青山茶场察看情况。今年48岁的茶农曹拉松拨开受冻的茶树说，茶树上的嫩芽全被冻坏了，“今天本来是春茶开采第一天，昨天我还专门找了20多人准备今天开采，谁料凌晨突然下了一场霜。”曹拉松说，青山茶场茶树面积1000余亩，茶农有100多户，栽种的品种有龙井、银霜等。原计划昨天采收的是头批春茶，都是芽尖，质量是最好的，很多人都等着品尝。

茶农们表示，在温度正常的情况下，要等到第二次春茶采摘还需三到五天，青山茶场100多户茶农的直接损失至少有50万元。前段时间气温偏高，这几天气温下降，加上昨天凌晨一场霜，茶树植株受损严重。

（高先生报料奖30元）

07:45

快报记者顾元森为你报道

四个轮子全被偷 车主以为在做梦



图片由报料人提供

昨天早上7点半左右，家住大厂的张女士来到太子山公园，准备开车上班，惊讶地发现自己的赛欧轿车四个车轮都不见了，前后车轴下面整整齐齐地垫着砖头。

张女士住在太子山公园附近，轿车已买了3年多。每天都把车停在公园附近的一块空地上，她一直认为这样很安全。让她没想到的是，昨天早上，她准备开车时，发现车子左侧两个轮胎被人下掉了，“当时我还以为是做梦呢，揉了揉眼，转到车子右边，发现另外两个轮胎也被下掉了，这才反应过来不是做梦？昨晚停车时还好好的，肯定是有小偷夜里干的。”张女士庆幸地说，幸亏车子后备箱上了防盗锁，锁眼虽然被撬坏了，但车门没有被撬开。（程先生报料奖30元）